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Fejlesztési adókedvezmény

A társasági adóról és az 
osztalékadóról szóló 1996. évi 

LXXXI. törvény 22 § (1) 
bekezdése 465 2014 

kormányrendelet szabályozza.  

Legfeljebb a számított adó 80 
százaléka érvényesíthető 

adókedvezményként.  

Az adókedvezmény maximális 
mértéke az elszámolható 
költségek és a támogatási 

intenzitás szorzata. 

Bejelentésre, vagy 100 millió 
eurós beruházás felett 

kérelemre vehető igénybe. 

Mindkettőt meg kell tenni a 
beruházás megkezdése előtt. 

A támogatási intenzitás függ a 
beruházás helyszínétől és a 
társaság méretétől is.  Pl.: 
Baranya megyében egy 

kisvállalkozás elérhet akár 70 
százalékos támogatási 

intenzitást is. 



Leggyakrabban előforduló 
jogcímek a teljesség igénye 
nélkül

Legalább egymilliárd Ft értékű beruházás,

legalább 100 millió forint értékű önálló környezetvédelmi beruházás,

legalább 100 millió forint értékű, alapkutatást, alkalmazott kutatást vagy kísérleti 
fejlesztést szolgáló beruházás,

legalább 100 millió forint értékű, kizárólag film- és videó gyártást szolgáló beruházás,

munkahelyteremtést szolgáló beruházás



A munkahelyteremtő 
beruházás

akár már egy munkavállalóra igényelhető

több bejelentést is lehet egyszerre beadni, az elszámolható költség az 
első 24 hónapnyi személyi jellegű ráfordítás

ha felveszünk két új munkavállalót bruttó 500 e HUF értékben akkor az 
elszámolható költség tehát 2*12*2*500000 = 24 M Ft ennek a 70 százaléka 
16, 8 M Ft visszaigényelhető a társasági adóból egy pécsi beruházásnál. 

eszköznek kapcsolódni kell a beruházáshoz, de bármilyen kis értékű 
dolog lehet (pl. íróasztal, szék)



Eljárási és egyéb fontos 
szabályok

A bejelentés illetékmentesen benyújtható

ha nem vesszük igénybe az adókedvezményt, akkor sem történik semmi

egyszerre több bejelentés is benyújtható

egyik kapcsolt cégből a másikba nem lehet így átirányítani dolgozókat

az így bővült létszámot tartani kell legalább KKV esetén 3 évig



Speciálisan KKV jogcímek

jelenértéken legalább

50 millió forint értékű, kisvállalkozás által

100 millió forint értékű, középvállalkozás által 
megvalósított beruházás

jelenértéken legalább 100 millió forint értékű, szabad 
vállalkozási zóna területén megvalósított beruházás



Adóváltozások 2023 



SZJA

SZÉP-kártya zsebei megszűnnek 

30 év alatt szülő anyák szja-kedvezménye



Egyéni vállalkozók

Az egyéni vállalkozók 2023. január 1-jétől az ideinél előnyösebb feltételekkel 
választhatják az átalányadózást



Társasági adó

Elektromos töltőállomás létesítésével kapcsolatos adóalap-kedvezmény

Tao-csoport

Elhatárolt veszteség



Általános fogalmi adó

Módosult az új ingatlan fogalma, meghosszabbodott az alacsonyabb, 5 százalékos 
adókulcs alkalmazásának lehetősége. 

Bővült a fordított adózással elszámolható szolgáltatások köre, illetve egyes 
mezőgazdasági és acélipari termékeknél a korábbinál hosszabb ideig alkalmazható 
a fordított adózás.



Helyi iparűzési adó

Elábé sávos levonása

Az adó alapjának egyszerűsített meghatározása



Köszönöm a figyelmet!
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